

ELŐTERJESZTÉS

a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésére

Tárgy: az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, a lakások lakbérének mértékéről, valamint a lakbértámogatásról szóló 34/2017. (IX. 27.) önkormányzati rendelet és a Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 4/1994. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása

Tisztelt Jogi és Ügyrendi Bizottság!

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendeletnek a Bizottság feladatkörét meghatározó 4. melléklet 2.1.1. pontjában foglaltakra figyelemmel, mellékelten véleményezésre megküldöm „az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, a lakások lakbérének mértékéről, valamint a lakbértámogatásról szóló 34/2017. (IX. 27.) önkormányzati rendelet és a Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 4/1994. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyában készített előterjesztést.

Kérem a Bizottságot, hogy a képviselő-testületi előterjesztésben foglaltakra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, a lakások lakbérének mértékéről, valamint a lakbértámogatásról szóló 34/2017. (IX. 27.) önkormányzati rendelet és a Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 4/1994. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában készített képviselő-testületi előterjesztéssel egyetért, és javasolja, hogy az előterjesztés rendelet-alkotási javaslatait a Képviselő-testület fogadja el.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. 04.04.


Kovács Gergely
polgármester

Láttam:


dr. Bitskey Botond
jegyző

Melléklet:

- képviselő-testületi előterjesztés